

Canvit Snacks CAT Skin & Coat 100g

KOČKY > Pamlsky



Fotky [Galerie]

Kód produktu	81594
EAN	8595602514106

Masové pochoutky pro kočky s obsahem přírodních látek pro regeneraci kůže a zlepšení kvality srsti. Funkční pamlsky s lososem obohacené o nenasycené mastné kyseliny omega 3, biotin, zinek a methionin pro intenzivní péči o kůži, srst a drápy. Grain free pochoutky pro kočky s náročnou péčí o srst (dlouhosrsté kočky; kočky v období línání; pro obnovení lámavé, matné a jinak poškozené srsti), pro kočky s kožními obtížemi (svědění, lupy; záněty kůže) a kočky s poškozenými a lámavými drápkami.

Ceny

Dostupnost

Canvit Snacks CAT Skin & Coat 100g

Popis

Extra chutné grain free pochoutky pro kočky s masem z lososa a sledovým olejem pro intenzivní péči o kůži, srst a dráčky. Funkční masové pamlsky bez obilovin vhodné pro každodenní podávání pro:

urychlení výměny srsti v období línání,
podporu růstu nové zdravé a lesklé srsti,
intenzivní péči o zdraví kůže při zánětech kůže, svědivosti,
výskytu lupů, suchosti atp.,

rychlou obnovu třepivých nebo poškozených drápků,
ozdravení matné, lámavé i zničené srsti.

Lososové pamlsky pro kočky obohacené o sledový olej, biotin, zinek, nenasycené mastné kyseliny, kolagen, taurin a další důležité vitamíny a mikroprvky pro blaho kůže a srsti jsou ideálním doplňkem stravy pro:

kočky v období línání pro urychlení obnovy srsti,
kočky s nekvalitní srstí (suchá, lámavá, poničená, nadměrně línající srst atp.),
výstavní kočky před a v průběhu výstavní sezony,
dlouhosrsté kočky a kočky vyžadující zvýšenou péči o srst,
kočky vyžadující extra péči o kůži (bezsrstá plemena, jedinci se zánětlivými projevy na kůži, svědivostí, tvorbou lupů, nadměrnou suchostí a dalšími obtížemi či nemocemi),
kočky s poškozenými dráčky.

Pochoutky Canvit Skin & Coat jsou komplexním řešením pro zdraví kůže, srsti a drápků. Díky vysokému obsahu masa z lososa a sledového oleje vynikají skvělou chutností a jsou ideálním doplňkem pro každodenní podávání. Pamlsky neobsahují obiloviny a jsou tak vhodné i pro kočky s citlivým zažíváním a kočky s potravní alergií nebo intolerancí.

Komplexní složení zajišťuje rychlý nástup účinku a pozorovatelné změny na stavu kůže a srsti již po několika dnech užívání.

Maso z lososa s cennými omega nenasycenými mastnými kyselinami,

sledový olej jako zdroj extra omega 3 esenciální kyseliny s protizánětlivým účinkem,

biotin, zinek, vitamíny, kolagen, taurin a měsíček lékařský pro ještě masivnější podporu zdraví kůže a srsti.

Doporučená denní dávka:

3 - 4 kostičky na 1 kg váhy zvířete

Balení 100g obsahuje 280 chutných masových kostiček a pro kočku o váze 3 kg vydrží na 30 dnů. Pochoutky se podávají přímo z ruky v průběhu dne jako odměna.

10 kostiček pro 3 kg kočky obsahuje

Vitamíny: Biotin 5 µg, Vitamín B3 (niacinamide) 120 µg, Vitamín B5 (calcium pantothenate) 16 µg

Mikroprvky a aminokyseliny: zinek 700 µg, Taurin 6000 µg

Omega 3 nenasycené mastné kyseliny: (EPA, DHA) 150 mg

Měsíček lékařský: 18 mg

Složení: brambory, losos (15 %), tekutý škrob, sledi olej (6 %), hydrolyzovaná kuřecí játra, kolagen, sušený měsíček zahradní (5 g/kg).

Analytické složky: hrubý protein 17,0 %, obsah tuku 7,0 %, vlhkost 17,0 %, hrubý popel 5,0 %, hrubá vláknina 2,2 %.

Výživová aditiva v 1 kg: zinek (E6) 120 mg, taurin 1 500 mg, nikotinamid (3a315) 30 mg, pantothenát vápníku 4 mg, biotin 1,2 mg.

Canvit Snacks jsou bez obilovin, bez geneticky modifikovaných surovin, bez barviv, bez umělých dochucovadel, bez chemických aromatických látek. Vyrobeno a baleno v ČR.